
  

Πειραιάς, 1 Οκτωβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Πειραιά 

Με την πραγματοποίηση ενημέρωσης για το 

κίνημα του Ερυθρού Σταυρού και επίδειξης 

Πρώτων Βοηθειών, στο Ανοικτό Σχολείο 

Μεταναστών Πειραιά, ολοκληρώθηκαν την 

Κυριακή, 29 Σεπτεμβρίου οι δράσεις της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πειραιά. Οι 

εν λόγω δράσεις πραγματοποιήθηκαν στο 

πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας 

Ημέρας Πρώτων Βοηθειών, που αυτή τη 

χρονιά με το σύνθημα «Αντιμετώπιση του 

αποκλεισμού μέσω των Πρώτων Βοηθειών», 

απευθύνονταν στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες.  

Συνολικά με τις δράσεις μας καλύφθηκαν τριών ειδών ομάδες αποκλεισμού: ΑΜΕΑ, τρίτη 

ηλικία, και πρόσφυγες / μετανάστες. 

Ιδιαίτερα αυξημένο ήταν το ενδιαφέρον των ωφελουμένων μας για τις Πρώτες Βοήθειες. 

Άλλωστε ο καθένας από μας έχει χρειαστεί, κάποια στιγμή στη ζωή του, να του παράσχουν 

Πρώτες Βοήθειες και είναι πλέον κατανοητό ότι δεν αρκεί μόνο η πρόθεση για προσφορά 

αλλά και η γνώση, ώστε η προσφορά αυτή να καταστεί ωφέλιμη. 

Ο Ερυθρός Σταυρός αποτελεί τον μεγαλύτερο παγκοσμίως οργανισμό εκπαίδευσης στον τομέα 

των Πρώτων Βοηθειών. Ειδικότερα δε, ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός διαθέτει άριστα καταρτισμένο 

προσωπικό, που διακρίνεται για τον 

επαγγελματισμό και την μεταδοτικότητά του 

παρέχοντας υψηλού επιπέδου εκπαίδευση, που 

οδηγεί στην απόκτηση του Ευρωπαϊκού 

Διπλώματος Πρώτων Βοηθειών. Δεν είναι  

άλλωστε τυχαίο, ότι μεγάλοι όμιλοι απευθύνονται 

σε αυτόν για την εκπαίδευση του προσωπικού 

τους. Πρόσφατο παράδειγμα αποτελεί η 

εκπαίδευση προσωπικού της ΑΓΕΤ Ηρακλής από 

τις νοσηλεύτριες / εκπαιδεύτριες κ. Μούρου και κ.  

Σιφιουλάκη.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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